Anzahl

Material

Koffer

Bleistift 6-eckig

Skriptum

Mappe

DIN-A4-Blatter 80 g

DIN-A4-Bléatter 120 g

Streifen Alufolien stark

Folie mit Muster

Folien

Seidentuch

Transparentpapier 5x5

Text (Eiche-Auto)

Spielkarten

Abdeckung

Motorwicklung

Klebeband (Tixo)

Schere

Metall-Kleiderbugel

RlRr|Rr|Rr[RP[NW(R|R|R|IN|RP|R|[R[MR|R|R|R

Stativ-Grundplatte

29 cm

Kunststoffrohr 25 mm

29 cm

Kunststoffrohr 16 mm

29 cm

Kupferrohr 16 mm

20cm

Rundstab 8 mm

Holzbrettchen 30x4x0,5 cm

Holzbrettchen 10x5x2

Holzbrettchen 10x5x2 (Ose)

Holzbrettchen mit 3 Spulen

Holzbrettchen 14x8 (Oersted)

Fliese 10x10

Korkplatte 10x10

Lochrasterplatte bestiickt

N[(R|(R|R|R|R[R[N|~

Styroporstreifen

Materialliste fir Koffer 08.2013
Anzahl Material
2 | Schalen (Alu) Anzahl Material
1m Maurerschnur 1 Gummiball klein
1 Miinze 5 Cent 1 Gummiball grof3
1 MaRband 2 Plastik-Linsen
4 Biroklammern klein 1 Batterie 4,5V
2 Buroklammern grof3 2 Salbentiegel (Filmdosen)
10 Schraubenmuttern M10 20 Schrauben 3,5x16
1 | Schraubenmutter M6 ~20 Nagel klein
6 Schrauben M5+Muttern 6 Kroko-Kabel
1 | Schraube 4x35 1 | Einwegspritze 20ml
1 | Luftballon 1 | Einwegspritze 5ml
1 | Zwirn 10 cm | Silikonschlauch
1 | Korkplatte 2x2 1 | Spritzenverschluss
50 cm Schnurgummi Knetmasse
4 | Gummiring 1 | Schraubflaschchen
1 Holzbrettchen 4x 4x0,5 1 Loffel groR
1 Pkg. Zundholzer 2 Magnete Neodym
1 CD mit Getrankenubbel 1 Spiegel flexibel
1 Dosendeckel 1 Eprouvette
1 | Batteriehalter 1,5V 20cm | dunner Draht
1 | Batterie 1,5V 1 | Waschekluppe
2 Styroporkugeln klein 4 HolzspielRe
1 | Styroporkugeln groR 2 | Bambusspiel3e
1 | Alu-Getrankedose 1 | Trinkhalm stark
1 Trinkglas 10 Trinkhalme mit Knick
2 | Trinkbecher mit Schnur 10 | Trinkhalme dinn
1 Plastikflasche + Verschluss Stecknadeln
1 Glasplatte 12x6 cm Schaumgummi
2 | Glasplatten 6x6 cm 1 | Kleines Stiick Kreide
2 | Spiegel 7x5 cm (1 mit Loch) ~30 | Papierteilchen
1 Styroporklotz 1 Wolltuch
4 | Teelichter 1 Zeitung grof3




Materialliste fur Koffer (Einkauf) 08.2013
Anzahl Material Anzahl Material Anzahl Material

1 | Schraubverschluss 1 | Mappe P 1 | Holzbrettchen 14x8x2 o]
2 | Salbentiegel (Filmdosen) A 3 | DIN-A4-Blétter 80 g P 4 | Holzbrettchen 10x5x2 o]
jel Einwegspritzen 5ml, 20ml A 1 DIN-A4-Blatter 120 g P 1 Holzbrettchen 30x3x0,5 cm ©)
1 Spritzenverschluss A 2 Folien P 1 Holzbrettchen 4x4x0,5 ©)
Knetmasse B 4 Buroklammern klein P 20 cm Rundstab 8 mm @)
2 | Schalen Alu mit Deckel H 2 | Buroklammern grof3 P 2 | Metallwinkel O
1 | Zwirn H 1 | Tixo P 3 | Wagnerstifte 80mm @)
4 | Gummiring H 1 Metall-Kleiderbtigel R 1 Schraubdse ©)
1 Trinkhalm stark H 1 Skriptum S 29 cm Kunststoffrohr 25 mm O
10 Trinkhalm dinn H 1 Miinze 5 Cent S 29 cm Kunststoffrohr 16mm ®)
4 HolzspielRe H 1 Luftballon S 29 cm Kupferrohr 16mm @)
2 BambusspielRe H 3 Spielkarten wW 4 | Schrauben 3 x20 + Muttern ©)
1 Ziundholzschachtel H 1 4,5 V- Batterie wW 10 cm Draht Cu 1,5 ©)
1 | Waéschekluppe H 2 | Plastik-Linsen w 1m Maurerschnur O
2 Stecknadeln H 1 Styroporkugel grof3 W 1 Spiegel flexibel 6]
1 Plastikflasche mit Nubbel H 2 Styroporkugeln klein W 2 Styroporstreifen 2x2x12 ©)
1 1,5 V-Batterie I 6 Kroko-Kabel wW 1 Styroporklotz 4x4x9 ©)
1 Becherglas H 1 Schere w 1 Korkplatte 10 x 10 ®)
1 | Bleistift 6-eckig I 1 | Schraube 4x35 O 1 | Korkplatte 2 x 2 O
1 Mafband | 1 Schaumgummi 1 Transparentpapier 5x5 P
4 Teelichter I 35m Draht 0,5 E 1 Alu-Getrankedose H
10 Trinkhalme mit Knick | 1 Lochrasterplatte E 1 Folie mit Gitter S
1 Loffel | 6 Lotstifte E 2 Gummiballe versch. grol3 S
1 Glasflaschchen L 6 Lotosen E 1 Silikon-Schlauch 10 cm W
1 Eprouvette L 20 cm dinner Draht E 3 Fassungen W
2 Magnete Neodym M 2 Trinkbecher H 3 Gluhbirnen 3,6 V W
1 Koffer O 3m Schnur H 1 Batteriehalter 1,5 V W
1 Dodendeckel (@) 1 Isolierband schwarz E 1 Seidentuch 15x15 W
24 Schrauben 3,5x16 O 1 Glasplatte 12x6 cm G 1 CD S
20 Nagel klein @) 2 Glasplatten 6x6 cm G 1 Text (Eiche-Auto) S
1 Schraubenmutter M6 (@) 2 Spiegel 7x5 cm G Papierteilchen S
10 Schraubenmuttern M10 (@) 1 Streifen Alufolien stark H 1 Kreide kleines Stlick S
6 Schrauben M5 + Muttern @) 50 cm Schnurgummi H 1 Zeitung grofd S
1 | Fliese ) 1 | Stativ-Grundplatte 30x20 o) 1 | Wolltuch s

Kursiv markierte Teile werden nicht gleich ausgegeben, sondern zuerst bearbeitet
Legende: O Baumarkt (zB OBI, Hornbach, BauHaus), E Elektonik-Shop (zB Conrad), W Winklerschulversand.com, H Hauhaltswaren, P Papiergeschéft, | IKEA,
B Bastelgeschéft, A Arztebedarf, S Spielwaren, s selbstgemacht; L Laborbedarf (Lactan), Magnete zB. bei Conrad, www.neotexx,de, Schaumgummi zB Eurofoam,




